



【热搜】

利用技术做直播互动,玩直播背景穿越

植入黑科技,网络主播被“玩坏”

看直播看高兴了就打赏?已经过气了,现在你可以花钱喷一下主播,是真的喷雾气哦;也可以隔着千山万水,让主播触摸到你为她激动的心跳和脉搏……

随着网络直播的普及和人口红利的渐渐消失,原本一夜春笋般冒出的成百上千的直播APP几乎有半数已经湮没于众,开始进入下半场的网络直播还要怎么玩?原本月入以万计的主播们还好吗?

□徐晓风

整一下主播,朝她喷雾气

做网络主播是眼下网络界最火的职业,年入成百上千万,每天衣着光鲜打扮得青春靓丽,粉面朱唇,对着手机动动嘴皮子就行?

你绝对误会了,现在的主播可没这么轻松:在一些直播黑科技展示中可以看到,体验者可在手机上体验触感礼物,比如设置了星球大爆炸的场景,用户只要在手机上送出这份礼物,整个主播的直播间都可以感受到手机的震动。

而在手机那头看着主播卖萌的你是不是觉得她拿打赏拿得太轻松了?那可以来整蛊一下给她好瞧瞧呀,一种名叫“啧啧别闹”的直播互动设备,可以直接放置在主播身边,用户通过操作就能触发“啧啧别闹”来朝主播喷射雾气,好好地卖着萌突然被喷一头一脸的主播们还要维持嘴角30度的微笑,可真是让人感慨网上的钱也越来越不好赚了!更有毒舌的网友表示,最好可以在“啧啧别闹”里装满卸妆水,估计这样的直播效果将会引发更多粉丝去围观。

还有神奇的穿越技术:主播站在一块绿幕前面直播,而在手机上显示出的背景可以穿越到任何场景!

腾讯NOW直播相关负



责人说,未来可能会有越来越多的黑科技进入网络直播行业,比如可以模拟心跳、脉搏,让粉丝与心仪的主播距离更近,能够互相触摸到对方的心跳;还可以一边跑步,头顶上一边跟着无人机航拍直播。

只有万分之一主播年入千万元

网络直播成为“网红”,这几年,从一路飙升到现在开始行业洗牌,冒出的成百上千个APP,还活着的可能也就一半不到,做得很好的平台就更少了。

网络直播也是一样,天奇阿米巴创投基金投资合伙人魏武挥告诉记者,一份涵盖了4万名网络主播的大数据统计显示,这些主播们大部分人的收入是在10万

以上,处于塔尖部分万分之一的人可以拿到1000万以上的收入,这就是所谓的主播当中的红人。但是这个行业有更多人都默默无闻,花了很长时间直播,但是没有收入。

一位做主播出名的南京美女小林如今已经是网络界排名靠前的网红,她不但在杭州开起了自己的公司,还带出好几个网红手下,他们每年跑去世界各地取景或者参加各种活动,做主播的同时顺带推销自己公司的服饰、化妆品等等,营收流水上千万。

总结自己做主播的成功经验时,小林说,颜值只是一部分,最重要的是要将自己的网红产业链形成闭环,有一个可持续的赚钱模式,而不是靠着“望天收”的打赏过日子。

没有哪一个产业是靠打赏来支撑的

最近苹果闹出的“三七开”薅羊毛的抽成规则,引起了网上网下一片口水战,也让靠打赏为主的主播们很头疼。魏武挥表示,现在网络直播的第一波红利也就是用户红利已经结束,再有爆发式的用户增长几乎不可能。

但魏武挥表示,没有哪一个产业是靠打赏来支撑的,所以直播要走出完整的产业链条,还有待更多的摸索。网络对主播的要求和门槛也会越来越高,光靠刷脸、卖弄颜值,路会越来越窄,功力越深厚、专业能力越强的主播,比如体育赛事直播,才能在网络江湖里站稳脚跟,不会一出现在屏幕上就被一片弹幕给砸下去。

【热点】

“猫奴”强势入侵普通用品网店

6月29日 周四
“方向盘”通过考试拿到驾照走红

一张驾照在朋友圈走红,因为持有者姓名叫“方向盘”!据悉,方向盘先生来自安徽池州,他自己觉得名字挺有特色,没想到要改,朋友们也没当回事。但是,刚拿到驾照晒到朋友圈之后,就意外火了。

网友点评:教练说,快打方向盘!

6月30日 周五
“猫奴”强势入侵普通用品网店

据说现在流行给猫咪买铝盆纳凉,于是原本卖菜盆的网店里,强势入侵了一堆“猫奴”,“问大家”处,也从“能装多少茶叶蛋”,成了讨论多重的猫该配多大的铝盆……买家秀也成了猫咪秀!除了铝盆,咖啡滤纸、鸡窝,也变身猫脖套、猫窝,一切都可以“为猫所用”!

网友点评:不得不佩服猫奴们的智慧。

7月1日 周六
网友分享“恋爱后男生对女朋友的称呼变化”

当初男友追你时,嘴巴比蜜还甜,但相处一段时间后,对你的昵称可能就变了。有网友说,“初识时叫我丫头,后来是宝宝,不知不觉开始叫我胖宝宝,也行,虽然有个胖字。后来叫小胖子,现在,直接喊胖子!”

网友点评:请问你们的男友在哪里找的,在线急等。

7月2日 周日
在网上给自己查病的体验太惊悚

身体不舒服,许多网友的第一反应就是上网查一下,看看是哪里出了问题。有网友吐槽,每次在网上查完后都发现是时立遗嘱了……网友“小羊爱吃酱肘子”说:“脖子有点酸,上网查了下,发现我只剩三个月

了。”其他网友加入讨论:“腿疼去百度问,说快中风了,在宿舍哭了半小时。到现在还有人笑我呢。”“我有一次滴眼药水刺激到眼睛,看东西模糊,问百度说是白内障。”

网友点评:你百度一下会死啊?会。

7月3日 周一
网友晒给孩子起名的“野路子”

网友分享了一位给娃起名相当“走心”的父亲:“我的名字也是我爸翻新华字典起的,叫王新华。还好没看目录,不然起名叫‘王目录’怎么办?”其他网友也晒出家长起名的“野路子”:“我出生那年我爸想买VCD影碟机,但买不起,就给我起名叫孙影碟。”

网友点评:真是父爱如山,感天动地!

7月4日 周二
“和妈妈吵架的后果”笑翻网友

惹妈妈生气,后果很严重!网友晒出惨案:“我玩到天亮回家,我妈把我被子藏起来了。”“每次跟我妈吵架,我妈都会回我一句,愚蠢的人类!马上我就笑场吵不下去了。”“我妈跟我爸吵架说,以前还能因为你的脸原谅你,现在,哼!”

网友点评:同一个世界,同一个妈。

7月5日 周三
华为宣布与肯德基合作,美食与科技碰撞?

华为终端官方微博和肯德基官方微博,几乎在同一时间放出消息宣布联手合作。肯德基表示,当美食与科技碰撞,会带来怎样的创意?华为终端官方微博则写到:时间无法阻挡我们对臻至的追求,反而更加鞭策自我,燃暴内心的小宇宙。

网友点评:买汉堡送手机?
(齐小游整理)

【微博】

无聊是耐心和想象力的温床

别随性地想把兴趣变成职业。只是兴趣的时候,不需要任何人点头,你爱怎么唱歌、煮菜,爱怎么设计你的家,或投资股票,都是你自己的事。一旦把兴趣变成职业,就需要遭遇每个人点头。兴趣变成了任务,花园变成了战场。与其做喜欢的事,不如做擅长的事。

@蔡康永

手机让我们害怕无聊,然而无聊却是耐心和想象力的温床。

@胡泳

到了年纪,彼此聊天,动辄健康第一。有关养生、健康的话题因此铺天盖地。何谓健康?过好有质量的每一天,无病痛所扰,无身体负担。可我却看到,求健康者往往病从心起,心不健康,就被所谓的健康捆绑,唯唯诺诺做健康的奴隶,生活质量因此而低下,身焉有健康乎?

@朱伟

幽默是一种可以学习的能力,在遇到生活各种痛苦、纠结和不安时,寻找到一个最放松的视角,哄自己哈哈一笑。具备这种能力的人才可以做到在自己的世界里孤芳自赏,在别人的世界里随遇而安。

@琢磨先生

我的未关注人私信,最高比例问题是“老师我是个年轻人,我非常不喜欢读书,我真的读不进去啊!但我觉得这样不好吧,老师要不你来试试看,你来说服我耐心读完一本书吧,求求你了!”也就是“跪求你来跪求我读书”,抱歉,我不太回复。彼此都不要跪求,想读书,网上有许多“书单”“书目”,即可。

@鸚鵡史航

公元1500年前后印刷术刚推广时,大部分人对印刷术是恐惧的,认为这种东西太可怕,可以轻而易举地传播罪恶,而且会让年轻人沉迷,还伤害视力……

@曹晋彰CIS

哎,太多资料要读,太多书要看。如果读书能像游戏一样,充钱就可以加速就好了,当然,如果能众筹一下时间就更好了。

@马伯庸

【周末丧】是指下午不是很困,但没什么事,玩了会儿手机就睡着了,记不得什么梦,醒来后,天已经大黑,家里灯没开,外面有小孩的喊叫声,不饿,不知道吃什么。明天又要上班,拿起手机想看一下时间,没有任何信息和电话,没有人找,发了一会儿愣,忘记刚刚看的时间是几点。

@苍南派

(三七整理)